

我有三十年抑鬱症的歷史，近年來症狀明顯加重。我曾經看過無數的醫生，包括精神科醫生，自然療法醫生和許多的中醫，我嘗試過所有能找到的方法，但所有的醫治最多是控制一下症狀，都不持久。到了2015年9月中旬，我已經無法堅持下去，當時的想法是我餘下的日子不多了...如今不過兩個多月之後，明天是我47歲的生日，我會好好慶祝！

9月26日，我第一次去洛杉磯看張醫師，已是走投無路，有點要碰碰大運的想法。但當聽到張醫師很肯定地說“能治，比你嚴重多了的我都能治。”時，我腦海掠過一絲的希望。但馬上我的心又不安起來，我真的不知道我該去相信什麼：經過多年的尋尋覓覓，我不敢有痊癒的希望。我只想這個治療能將我的症狀控制住，讓我能勉強度日，我肩上的責任實在很重。我很猶疑地問：“那需要多長時間才能...痊癒？”張醫師回答：“三個月，你能回歸正軌。”當時我先生，媽媽和兩個9歲的孩子都陪著我，我先生和媽媽非常相信張醫師的話，如釋重負。但我還是滿懷疑惑，因為我那時的情形非常不樂觀：我已經很難噎下東西，有很嚴重的食品敏感；我總睡不著，腦袋裡每分每秒思緒萬千，我根本無法控制；我很躁動，在家裡不停的走。鎮定劑是唯一能幫助我安靜和入睡一會的藥物，我已經依賴上鎮定劑。我的大腦好像在蒸鍋上，而且耳鳴很嚴重；我的視力越來越模糊，根本看不清交通指示。但最令我感到害怕的是無法抑制的自殺念頭及衝動。孩子們在家的時候，我只好將自己關在臥室裡，心裡很害怕自己失控。我還很怕噪音和光，如果要散步的話也只能在太陽出來之前和太陽下山之後。我的短期記憶力嚴重衰退，我也很難控制自己如行走在地獄般的消極想法

...說實話，生活對我都已經完全沒有意義。非常感謝我的先生和媽媽無條件的愛護和支持，在治療的前六週我對治療沒有很多正向反應，我不停地問他們：“你說我會好起來嗎？”媽媽和先生總是給我很肯定的答复：“張醫師一定會治愈你。”今天是12月1日，我的治療也不過是兩個月多一點的時間，但我覺得我完全是個新人：我的消化功能恢復了，我的體重正常了，我基本能吃任何食物；五週前我就停服了鎮靜劑，現在只需要20分鐘左右就能入睡；耳鳴減弱了，視力有了很大的提高。我和孩子們玩得開心，很積極地參與各種社交活動，我實在很享受加州明媚的陽光。我從心裡感到生活的美好！現在我還在服用張醫師的中藥，但已經減量了。我有信心我將得到100%的康復，而且以後不再復發。因為我如此幸運的得到張醫師的治療，我將身體力行地推廣中醫，特別是張醫師的成藥方子，希望我的努力我的見證能讓更多的人得到醫治。如果您有身體上的問題，特別西醫西藥無法解決時，或者你也像我曾有過那樣的無奈無助，我希望您能嘗試中醫，特別是找到一位經驗豐富，仁心仁德的中醫師。我希望我的經歷能幫助您走上康復之路。您可以得到我更多的分享：858 705 0777 /

junchent@gmail.com / www.jc-t.com/junblog/中醫與健康
神祝福您！

(寫於2015年12月1日，尚在治療中，待更新...
www.jc-t.com/junblog/中醫與健康)



張醫師(左)與June的合照--當時治療進行了7週。
2015年11月6日

廣譜的草本中藥製藥治愈廣譜的疾病

神農中醫診所

張毓敏 博士/教授

8905 Valley Blvd. Rosemead, CA 91770

張毓敏醫師是中醫中藥專家，擅長治療糖尿病，張醫師的“利太金”在過去十幾年治愈和大幅度地幫助了五千多名糖尿病患者。“利太金”能讓病人的在幾個月裡停止藥物，血糖恢復正常，並恢復正常飲食。“利太金”的治愈率為75%，有效率高達95%。近年來，張醫師和她的團隊還研發了治療肝病，腎病，心髒病，哮喘，痛風，抑鬱和小兒多動症等慢性病的純草本中成藥。

張醫師在遼寧中醫藥大學獲得中醫臨床和中藥兩個博士學位，多年來在中國、加拿大和美國行醫並從事教學和研究，治愈了許多西醫西藥無法治愈的慢性病，以及像癌症一類被西醫被判了死刑的嚴重疾病。張醫師對傳統的中醫診療有著深厚的造詣。

專治

糖尿病

肝病

腎病

哮喘

心髒病

痛風

抑鬱症

小兒多動症



糖尿病患者的福音

專業的團隊確保產品的質量

美國天賜健康管理集團致力於研發治療糖尿病的產品“太利今”已有十餘年。其研發團隊中聚集了醫藥學、生物化學、以及數學領域優秀的科學家。“太利今”到目前已幫助近5000多名糖尿病患者重獲健康。

糖尿病到底能不能治愈？

這是個既敏感又有爭議的話題。但是天賜健康管理集團理直氣壯地說：糖尿病患者有救了！

綜觀歷史，從先秦到兩漢再到新文化運動時期，以至現代，中醫史書記載了許多“消渴症”被治愈的醫案，而“消渴症”就包含了糖尿病，新文化運動領導人之一胡適曾極力主張取締中醫，可他自己卻得了糖尿病。後經當時北京四大名醫之一施今墨先生治療，僅一個月，胡適先生所有指標恢復正常，當然他再也不提取締中醫的事了。

在各個歷史時期，儘管不同的生活環境和條件，產生消渴症的病因、病機和病理有所不同，但中醫藥都能有效地治療消渴症，使其症狀全部消除。事實證明，治愈的消渴症中有許多就是糖尿病！

聖地亞哥聯繫人： June Thompson
(粵語 / 國語 / 英語)

858 877 3982 / junchent@gmail.com

** 張醫師將來有意在聖地亞哥開診所以便當地居民

神農中醫診所

張毓敏 中醫博士 / 教授

8905 Valley Blvd. Rosemead, CA 91770

電話： 626 242 5545

所謂血糖高，是血液中的葡萄糖沒能完全進入人體細胞進行生化反應，也就是說糖的轉化繫統出了問題。通常，食物轉化而來的葡萄糖由胰島素打開細胞大門將其引入細胞，進行生化反應。簡言之：首先糖需要氧化，而氧氣源於肺；這個過程需要水蒸氣；而水蒸氣源於腎的升騰；而腎中的水源於脾胃的運化；生成之後的能量又依賴心與肝的協同運送到全身各處去，用以支持人體的各種生理功能。可見整個糖的轉化與人體五臟六腑都有關聯。

要解決糖尿病的問題，五臟六腑的修復是關鍵。五臟六腑功能恢復了，血糖自然會平衡。

中藥是廣譜草本植物，本身就是廣譜藥物。一個大複方可入各個經絡，修復所有的臟腑。

廣譜太利今大有作為！

十多年臨床實踐的證明

太利今是純天然產品，其配方含中藥、印第安、俄國、歐洲草藥等，各種成分合理配伍，以現代中醫藥學，營養學和現代分子生物學為理論基礎，並以數學高精度計算。太利金由美國 GMP 工廠以最新科技加工生產，是第四代功能性保健品。

太利今由兩部分組成：Diabecure 主管降血糖，Recell 主管修復五臟六腑，平衡氣血津液。二者同時服用，幫助糖尿病患者恢復受損細胞，提高再生胰島素的能力。經過十幾年的臨床實踐和病人病情的統計，糖尿病人得益率達到了95%以上。利太金通過FDA的銷售批准，確保藥物的有效性和安全性。



成功案例：

A. Mary, 女, 73歲, 美國退休教師。患糖尿病25年, 注射胰島素, 每天42 u, 外加兩種西藥, 血糖仍在10.8mmol/L—12mmol/L之間。2006年來本診所, 提供2006年9月份的檢查報告, 幾乎所有實驗室指標都不正常。服用太利今八個月後所有生理指標均正常, 連多年的哮喘也消失了。至2010年8月, 沒有復發。

B. 某男, 61歲, 印度工程師。2010年6月26日因糖尿病來就診。空腹血糖108mmol/L, 餐後2小時血糖18.2mmol/L, 雙膝下皮膚發黑, 雙腳趾爛。本已約好, 該年8月2日施行截肢手術。服用太利今產品, 並每天用湯藥泡洗雙腳。一個月後, 血糖正常, 雙腳顏色由暗變紅。三個月後, 雙腳潰爛面積已縮小一半。經5個月治療後, 病人恢復正常, 保住了雙腳。

諸如此類有證可尋的成功病例近千餘。目前隨著全球氣候變化以及化學污染的蔓延, 不斷地有新的病種出現。好在隨著科技的不斷發展, 新的解決方案也隨之出現。70年前肺結核是不治之症, 但青霉素的發明使得治療肺結核易如反掌。所以, 一味的否認糖尿病的可治愈性是不科學的!

您的健康, 就是我們的願望!